

ИЮНЬ
30
Пятница
1939 года
№ 32— (285)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

РАБОЧИЙ

Шестой год издания

Орган
Спасского
Партбюро
Горно-Шорского района
Новосибирской области

ОБРАЗЦОВЫМ ПРОВЕДЕНИЕМ ОТЧЕТОВ И ВЫБОРОВ ПРОФОРГАНОВ ПОДНИМЕМ ЕЩЕ ВЫШЕ ПОЛИТИЧЕСКУЮ И ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ АКТИВНОСТЬ МАСС!

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ПРОВЕДЕМ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ ПРОФОРГАНОВ

Завтра, 1 июля, начнется отчетно-выборная кампания профорганизаций по Алтайскому приисковому управлению. Публикуемый сегодня календарный план отчетов и выборов низовых профсоюзных организаций и выборов делегатов на общеприисковую профсоюзную конференцию определяет конкретные сроки проведения собраний, а также лиц, ответственных за эту большую политическую кампанию.

Отчеты и выборы профсоюзных органов будут происходить в обстановке нарастающего подъема творческой активности масс, вызванного историческими решениями XVIII съезда большевистской партии. XVIII съезд великой партии Ленина—Сталина поставил перед страной задачу всемирно-исторического значения в течение ближайших 10—15 лет перегнать в экономическом отношении главные капиталистические страны, озить в Советском Союзе изобилие продуктов, необходимое для перехода от социализма к коммунизму. Утвержденный съездом третий пятилетний план является важнейшим этапом на пути к окончательному разрешению основной экономической задачи СССР.

Отчеты и выборы профсоюзных органов должны быть проведены под знаком организации широких масс членов профсоюзов на выполнение постановления VIII Пленума ВЦСПС „О работе профсоюзов в связи с решениями XVIII съезда ВКП(б)“. Они призваны обеспечить дальнейший подъем всей профсоюзной работы, еще более активизировать многомиллионные массы рабочих и служащих в борьбе за выполнение и перевыполнение третьей сталинской пятилетки.

Каждое отчетно-выборное собрание должно быть тщательно, по-большевистски подготовлено и проведено образцово, на основе строгого соблюдения профсоюзной демократии. Во всем этом деле необходимо строго руководствоваться утвержденной VIII пленумом ВЦСПС инструкцией об ор-

ганизации и проведении выборов профсоюзных органов.

На каждом отчетно-выборном собрании должно быть обеспечено тщательное и деловое обсуждение кандидатур. Необходимо обсуждение кандидатов организовать таким образом, чтобы в новый состав профсоюзного органа были избраны люди, доказавшие на практической работе свою беззаветную преданность великому делу коммунизма и способные руководить профсоюзными организациями по-большевистски. Вся работа по проведению выборов должна быть пронизана революционной бдительностью, чтобы пресечь всякую попытку троцкистско-бухаринского охвостья помешать успеху выборов, чтобы не пропустить в профорганизации ни одного врага.

VIII пленум ВЦСПС постановил: „Обязать профсоюзные органы обеспечить на отчетно-выборных собраниях, конференциях и съездах профсоюзов развертывание большевистской критики и самокритики, вскрытие и устранение недостатков, имеющихся в работе профсоюзных органов и их руководителей, и выдвижение в состав профсоюзных органов лучших людей рабочего класса и советской интеллигенции, преданных делу партии Ленина—Сталина, способных обеспечить мобилизацию широких масс рабочих и служащих на борьбу за выполнение исторических решений XVIII съезда ВКП(б)“.

В разрешении этой огромной политической задачи профсоюзным органам всемерную помощь должны оказать партийные организации. Своим повседневным большевистским руководством они призваны обеспечить высокую организованность отчетно-выборных собраний, широкое развертывание большевистской критики и самокритики, мобилизацию профсоюзных масс на дальнейший подъем социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение третьей сталинской пятилетки.

РАБОТУ ЦЕХКОМА ПОД ОГОНЬ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ КРИТИКИ И САМОКРИТИКИ

Начинающаяся отчетно-выборная кампания профорганизаций имеет исключительно важное общественно-политическое значение. Отчеты цеховых комитетов и профорганизаций должны пройти под углом большевистской критики и самокритики, вскрыть на конкретных примерах все недостатки в работе комитетов и наметить меры устранения их.

Вместе с остальными комитетами готовится к отчету и цеховой комитет главной конторы Алтайского приискового управления, в работе которого имеется много недостатков. По существу работа в коллективе не была по-настоящему перестроена в соответствии с решениями VIII Пленума ВЦСПС. Такие вопросы, как овладение большевизмом, трудовая дисциплина, общественные смотры оборудования, техника безопасности,

изобретательство и рационализаторские предложения не были предметом повседневной работы цехкома и всего коллектива.

Коллектив главной конторы несомненно сильный, имеет в своем составе большое количество инженерно-технических работников и мог бы работать много лучше. Он имеет все условия для развертывания большой, большевистской профсоюзной работы и несомненно покажет на деле свое активное участие в общественно-политической жизни и мобилизации всех сил на досрочное выполнение программы золотодобычи по управлению в целом.

Будущий состав цехового комитета учтет все недостатки предыдущей работы и мобилизует весь коллектив на выполнение решений VIII Пленума ВЦСПС.

ИВАШЕЧКИН.

Все, что мы видели и слышали в Москве, воодушевляет нас на новые победы

28 июня редакцию газеты „Рабочий“ посетили возвращавшиеся из Москвы стахановцы Алтайского приискового управления т. т. Долгих Иван Михайлович, Зинков Андрей Иванович и Долгов Наум Григорьевич, награжденные орденами и медалями СССР, которые поделились своими впечатлениями с сотрудниками редакции.

Тов. Долгих, Зинков и Долгов рассказали:

„В Москве мы находились с 13 по 21 июня. Мы были очень хорошо встречены в Главзолото и Наркомате цветной металлургии и все время жили в прекрасных помещениях гостиницы „Новая Москва“. Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин лично вручил нам ордена и медали в Кремле при многолюдном присутствии выдающихся людей нашей страны и поздравил с высокой правительственною наградой. Этот день никогда не изгладится в нашей памяти.

„В Наркомате цветной металлургии было совещание работников, награжденных орденами и медалями СССР, на котором присутствовали Нарком цветной металлургии тов. Самохвалов Б. В. Заречнов, Щербюк, Писарев А. И., Гусев Д. Г., Перов Д. П., Колокольникова, Киреев, Зайцев Г. С., Распопин, Москвитин, Голомозов, Коровинский, Савельев, Шипилов, Ткаченко, Варзанов С. Е., Неминущих, Бородин, Константинов, Матвеев, Пажинов, Павлова Е. А., Зданович А. В., Лагутин А. М., Зайцев И., Ивашечкина А. Б.

зат, что трест „Запсибзолото“ особенно плохо выполняет программу золотодобычи, в чем нужно сделать быстрый и решительный перелом, и интересовался культурно-бытовыми условиями и недостатками в работе золотой промышленности.

„Мы осмотрели столицу нашей могучей родины, Москву, богатую и кипящую жизнью. Посетили мавзолей и музей В. И. Ленина, строительную площадку Дворца Советов, планетарий, Третьяковскую галерею, осмотрели метро, ездили по каналу Москва-Волга и т. д. Москва, которую мы видели в первый раз, оставила у нас сильное впечатление.

„Мы ставим своей задачей работать в дальнейшем так, чтобы, организуя массы на выполнение плана золотодобычи, выполнить его и перевыполнить, а дирекции Алтайского приискового управления следует немедленно улучшить техническое руководство.

„Как только приедем домой на прииск, мы расскажем рабочим о том, что мы видели и слышали в Москве и о великой заботе нашего любимого И. В. Сталина о счастье и благополучии трудящихся. Мы добьемся еще более высоких производственных показателей.“

КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН

проведения отчетов и выборов низовых профсоюзных организаций и выборов делегатов на общеприисковую конференцию группового комитета Алтайских приисков

№ п/п	Название приисков и цехов	Срок проведения	Кто проводит
1	Прииск Мрассы	5—10 июля	Жуков А. П.
2	Камзасс	5—13	Сухобаевский Ф. М.
3	Талон	5—10	Ткаченко В. С.
4	Чаныш	5—15	Барабанов Г. П.
5	Чулеш	5—13	Николаев М. В.
6	Айзы-Гайзы	5—10	Новиков П. Д.
7	М.Базасс	5—10	Самохвалов Б. В.
8	Коура	5—13	Заречнов
9	Карон	5—10	Щербюк
10	Чулта	5—13	Писарев А. И.
11	Габовский	5—10	Гусев Д. Г.
12	Ч.Речка	5—13	Перов Д. П.
13	Джелсай	1—8	Колокольникова
14	Сюрь	1—10	Киреев
15	Тугун	1—5	Зайцев Г. С.
16	Александровка	1—5	Распопин
17	Казаны	1—5	Москвитин
18	Викторьевка	5—10	Голомозов
19	Анзасс	5—13	Коровинский
20	Т а з	5—10	Савельев
21	Сухаринка	5—10	Шипилов
22	К а з	5—10	Ткаченко
23	Темир-Тау	1—10	Варзанов С. Е.
24	Кундель	5—13	Неминущих
25	Чугунаш	5—10	Бородин
26	Кочура	5—10	Константинов
27	Б.Калташ	5—10	Матвеев
28	Б.Речка	5—13	Пажинов
29	Транспортный отдел	5—13	Павлова Е. А.
30	Главная контора АПУ	1—4	Зданович А. В.
31	ЗПС	1—3	Лагутин А. М.
32	Комотдел и стройцех	1—7	Зайцев И.
33	Больница	1—3	Ивашечкина А. Б.

Ответственные за проведение всей работы по группам следующие товарищи: Мрассинской—Жуков А. П. Мало-Кондомской—Ковалев, Мунжинской—Юганов И. М., Джелсайской—Леонов А. Е., Викторьевской—Ивашечкин В. И., Темирской—Варзанов С. Е. и Спасской—Лозовский В. И.

Общеприисковую конференцию созвать 25 июля и закончить 1 августа.

Председатель группома союза рабочих добычи золота и платины Ф. БЕРЕЗИН.

ОБЕСПЕЧИМ СТОПРОЦЕНТНУЮ ЯВКУ ЧЛЕНОВ СОЮЗА НА ОТЧЕТНО-ВЫБОРНЫЕ СОБРАНИЯ ПРОФОРГАНОВ

Больше внимания производственным вопросам

Наша Кочуринская первичная партийная организация, в которой в 1938 г. состояло 6 человек, к настоящему времени выросла до 15 человек. Сейчас в парторганизации состоит 6 членов ВКП(б) и 9 кандидатов. Рост произошел за счет лучших стахановцев нашего прииска, активно проявивших себя на общественно-массовой работе, как, например, агитаторов и беседчиков Петутина Григория, Усачева Ивана и ряда других. В комсомольской организации состоит 26 человек. В парторганизации неплохо поставлена партийная учеба. Коммунисты изучают индивидуально и в кружке историю партии по учебнику "Краткий курс истории ВКП(б)". В кружке вместе с комсомольцами состоит 26 человек. Изучение материалов XVIII съезда ВКП(б) до сих

пор у нас по настоящему не развернуто.

Парторганизация недостаточно занимается вопросами выполнения производственной программы, производительность труда до сих пор низкая, в результате чего программа золотодобычи не выполняется.

Руководство приискового управления плохо реагирует на многочисленные сигналы парторганизации о необходимости улучшить бытовые условия стахановцам. Алтайское приисковое управление до сих пор не собралось отремонтировать один жилой барак, который угрожает обвалом. Эти недостатки сильно отражаются на выполнении программы и они должны быть в срочном порядке ликвидированы.

Игнатов.

КРУПНАЯ ЖЕНСКАЯ АРТЕЛЬ

На прииске Чулеш Мало-Кондомской группы 16 июня сего года организовалась артель из вторых и третьих членов семей в количестве 76 человек. С первых же дней работы эта артель показала хорошие результаты, как по выполнению плана золотодобычи, так и по производительности на забойщика.

Например: 16 июня при дневном задании 7,9 кбм. дали 10,75 кбм.; 17 июня задание было 12,2 кбм.,

выполнили 14,2 кбм..

На общем собрании женская артель приняла вызов совещания актива Первомайского приискового управления и призывает всех женщин Алтайского приискового управления приложить все силы для выполнения плана золотодобычи, для ликвидации создавшегося прорыва.

Нач. Мало-Кондомской группы БУИНЦЕВ.

В ЧУГУНАШЕ ПОКРОВИТЕЛЬСТВУЮТ ПРОГУЛЬЩИКАМ

Правление артели имени Первого мая на прииске Чугунаш сняло 23 июня с работы за прогул своего счетовода Клочкова С. И., который, накануне, почти весь рабочий день пропьянствовал и часть рабочих по его вине осталась без денег. При увольнении Клочкова ему было предложено сдать дела учетчику Мордовцеву. Увольнение Клочкова и назначение вместо него Мордовцева зафиксированы протоколом соответствующего заседания артели. По этому же вопросу есть и приказ заведующего прииском Дубова. Казалось бы, все сделано, как и полагается. Но 22 июня Клочков пропьянствовал в рабочее время нескромно и либо иным,

как именно с учетчиком Мордовцевым и председателем ревизионной комиссии артели Быковым. Почему же прогульщица Мордовцева продвинули на должность счетовода, а не освободились от него? Почему Быков остался безнаказанным после пьяники, с работниками артели, в рабочее время? Создается впечатление, что Быкова просто не хотели сердить, так как он, видите ли, председатель ревкомиссии, а Мордовцева почему-то пожалели.

Дирекция приискового управления должна заинтересоваться этим. Покровителей прогульщиков следует привлечь к ответственности.

Сизов, Назаров.

БЕЗДЕЛЬНИКАМ ВОЗДАТЬ ПО ЗАСЛУГАМ

Бригада "легкой кавалерии" Спасской первичной комсомольской организации 27 июня потребила работу Спасского почтового отделения (зав. почтой Хлебников) и натолкнулась на недопустимые факты. Явно-безобразно обстоит дело с доставкой периодической печати подписчикам. На почте лежат экземпляры газеты "Рабочий" за 29 мая для Мяссинской группы, много центральных и областных газет за май, майскую и июньскую почту на прииск Камзасс, газета "Рабочий" для гр. Ракчеевой и др. Систематически задерживается вручение получателям денежных переводов, которых почта на-

копила на 27265 рублей. Посылки "до востребования" хранятся по два месяца из-за неявки получателей и лишь занимают место. Жалобы на недоставку газет и корреспонденции не учитываются и некоторые из них не выполнены.

Зав. почтой Хлебников не принимает мер к подысканию работников на должности письмоносца и кольцевиков на дальние прииски. Спасская почта фактически бездействует. Райотдел связи, забывший об ее существовании, должен немедленно наладить ее работу, а бездельникам воздать по заслугам.

Степанов, Хорошеньких.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ЗАМЕТОК

Редакция стенной газеты прииска Базанча направила в редакцию нашей газеты заметку, в которой говорится, что 3 мая некто Килин А. сделал злостный прогул, но благодаря покровительству председателя старательской артели Печенина и счетовода артели (он же профорг) Савельева, Килин

не был уволен, как нарушитель трудовой дисциплины.

Факты при проверке подтвердились и, как сообщает начальник группы т. Шипилов, прогульщик Килин уволен, а Печенин и Савельев с занимаемой должности сняты.



НА СНИМКЕ: Кадр из кинокартины "Ленин в 1918 году". Ленин и Сталин. В роли Ленина народный артист СССР В. В. Щукин, в роли Сталина артист орденоносец М. Головани.

Бюро клише Облтасс.

Исторические кинофильмы в Спасском клубе демонстрируются безответственно

Много хороших советских кинокартин, которые богаты своим содержанием и художественным оформлением, картины, заслуженно пользующиеся большим успехом у трудящихся нашей страны и за рубежом, демонстрировались на экране Спасского клуба. За последнее время у нас были показаны такие кинокартинки, как "Петр Первый", "Ленин в Октябре", "Юность Максима", "Возвращение Максима", "Выборгская сторона" и другие. Но фильм "Ленин в 1918 году" является самым сильным и неизгладимым по тому впечатлению, которое остается у зрителей.

Казалось бы к демонстрации этих поистине исторических кинокартин работники клуба, да и руководители группома, обязаны были бы отнести со всей серьезностью. Но этого не было.

Совершенно новые картины в руках наших киномехаников систематически рвутся, звук искажается, речь совершенно неразборчива и зачастую картины демонстрируются не в фокусе.

Картина "Ленин в 1918 году" также подверглась общей участии. Несколько раз в течении сеанса демонстрация остановлялась — рвали ленту. Больше того: во время второго сеанса 25 июня в картину ворвались откуда-то посторонние звуки музыки легкого жанра. Звук грубо искажен; очень много мест, где речь совершенно непонятна. Причина искажения звука кроется в неисправном усилителе, который работает на одном "плече". Киномеханик Бабышев об этом знает и все собирается найти причину выхода из строя второго "плеча", но его сборы остаются только скоплениями.

Качество демонстрации этого фильма в Спасском клубе по существу явилось искажением замечательного кинодокумента и издевательством над трудящимся зрителем. Когда же групповой комитет прекратит это издевательство? Когда этому будет положен конец?

РЕММЕЛЬ

Дела и делишки Рассохи

Свист, ликые возгласы или пулеметную трескотню, а в лучшем случае молчание, можно услышать по радио у нас в Спасске и лишь изредка, как роскошь, нормальную передачу. Драку, пьянку, свадьбу, развод с диким кутежом можно часто увидеть в помещении трансляционного узла, где живет зав. трансузлом Рассоха. И очень редко тишину и порядок. Там существует прямая связь между работой радио и поведением заведующего трансузлом. Погруженный в свои личные делишки, изленившийся Рассоха совершенно отбросил всякие заботы о нормальной работе трансузла. Радио почти не работает. В условиях Спасска бездеятельность Рассохи особенно чувствуется, так как без радио население больше, чем на декаду отстает от жизни нашей великой страны. Ведь газеты приходят с большим опозданием.

Спрашивается, понятно ли групповому комитету, в ведении которого находится трансузел, что

развал работы трансузла ограничивается преступлением? Такой вопрос следует задать в первую очередь т. Варзанову, который является не только заместителем председателя группома, но и по квартире соседом Рассохи, вынужденным нередко слышать пьяный шум и гам. Думаем, что понятно. И все-таки Рассоха держат, как будто на него не распространяются постановления правительства о трудовой дисциплине и выплачивают из союзных средств зарплату лишь только потому, что, видимо, группом боится, как бы не остались неизрасходованными средства, предусмотренные сметой. Если группом не реагирует на безобразия в трансузле, то и дважды приезжавший инструктор связи Корецкий вместо проверки работы трансузла только пьянствовал в Спасске.

Ожидаем решительных мер от группового комитета и нормальных ежедневных радиопередач.

Б.

И. о. редактора Е. КРОПОТОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

С 15 июня с. г. ликвидировались старательские артели: имени Ворошилова (пр. Коура), имени Кирова (пр. Ч. Речка) и имени Буденного (пр. Карон). Все лица и организации (кроме Алтайского приискового управления), имеющие претензии к указанным артелям, должны таковые предъявить до 10 июля с. г. артели имени Коминтерна прииска Коура. После указанного срока претензии принять не будут.

Пред. правления артели МУРАВЬЕВ.